

Akcijski plan za 2020. godinu

za sastavnice / studije / znanstveno-razvojne centre / udruge / trgovačka društva / zaklade

Opći podaci o sastavnici / studiju / znanstveno-razvojnom centru / udruzi / trgovačkom društvu / zakladi

Naziv:	Fakultet zdravstvenih studija
Odgovorna osoba:	Prof. dr. sc. Alan Šuštić
e-pošta:	dekanat@fzsri.uniri.hr

Zadatak 1. Povećanje broja studenata i kvalitete studiranja

<p><i>Obrazloženje (do 300 znakova)</i></p>	<p>Diplomski studij „Menadžment u sestrinstvu“ pokazuje pad interesa, a „Sestrinstvo – promocija i zaštita mentalnog zdravlja“ zahtijeva prilagodbe novim europskim smjernicama.</p> <p>Potreba usavršavanja sestara u području hitne medicine je prepoznata od Ministarstva zdravstva, ali zbog čitavog niza teškoća, realizacija je već nekoliko puta odgađana.</p>	
<p><i>Aktivnosti (po potrebi dodati ili izuzeti)</i></p>	1.	Nastaviti pripreme za akreditaciju novog združenog doktorskog studija sa Sveučilištem u Ljubljani
	2.	U ovisnosti o analizi tržišta rada, pripremiti novi sveučilišni diplomski studij sestrinstva
	3.	Revidirati dva postojeća diplomatska studija sestrinstva
	4.	Akreditirati novi studij hitne medicine u sestrinstvu (ovisno o pregovorima s Ministarstvom zdravstva)

Zadatak 2. Povećanje znanstvene i umjetničke produkcije - poboljšanje pozicije na rang listama (Europske mreže sveučilišta)

<p><i>Obrazloženje (do 300 znakova)</i></p>	<p>Radi promocije znanosti u sestrinstvu i ostvarivanje međunarodnih kontakata i potencijalnih projektnih partnerstava, organizirat će se u rujnu 2020. međunarodna konferencija.</p>	
<p><i>Aktivnosti (po potrebi dodati ili izuzeti)</i></p>	1.	Intenzivirati istraživanje u okviru pet sveučilišnih znanstvenih projekata
	2.	Prijava dva Erasmus+ projekta (sestrinstvo i primaljstvo)
	3.	Organizacija međunarodne konferencije „Sestrinstvo u znanosti – znanost u sestrinstvu“
	4.	Optimizirati korištenje u istraživanjima nedavno pribavljene vrijedne opreme

Zadatak 3. Kreirati novi model/sustav transfera znanja i suradnje sa zajednicom – povećanje regionalnog impakta	
Obrazloženje (do 300 znakova)	S obzirom na veliki interes za tečaj za stomaterapeute pokrenut će se još jedan ciklus cjeloživotnog obrazovanja pod pokroviteljstvom Svjetske udruge stomaterapeuta.
Aktivnosti (po potrebi dodati ili izuzeti)	1. Organizacija treće generacije programa cjeloživotnog učenja za enterostomalne terapeute (s međunarodnim certifikatom)
	2. Započeti pripreme programa cjeloživotnog obrazovanja za sestre-instrumentarke
Zadatak 4. Unaprijeđenje i razvoj IKT sektora	
Obrazloženje (do 300 znakova)	U želji da privučemo što veći broj stranih studenata, spremni smo intenzivirati napore na uvođenju novih e-kolegija.
Aktivnosti (po potrebi dodati ili izuzeti)	1. Nastavak poticanja nastavnika na korištenje postojeće IKT-opreme za razvoj modela e-učenja
	2. Poticanje pokretanja najmanje dva e-kolegija
Zadatak 5. Povećanjem rezultata povećati proračunsko/razvojno financiranje (nova radna mjesta, povećanje limita plaća)	
Obrazloženje (do 300 znakova)	S KBC-om Rijeka, Gradom Rijeka i Primorsko-goranskom županijom u tijeku su pregovori o mogućnostima organizacije specijaliziranih tečajeva u domeni djelovanja Fakulteta, koji bi ojačali veze s lokalnom zajednicom, osigurali kvalitetno obrazovanje stručnog kadra u regiji i omogućili Fakultetu stjecanje dodatnih prihoda.
Aktivnosti (po potrebi dodati ili izuzeti)	1. Nastaviti s pregovorima s KBC-om, PGŽ-om i Gradom Rijeka oko organizacije ciljanih tečajeva
Zadatak 6. Povećanje vidljivosti kroz inovativne i internacionalne politike	
Obrazloženje (do 300 znakova)	Ove godine planira se, u cilju veće vidljivosti i internacionalizacije, pristupiti izboru najuspješnijih studenata Radiološke tehnologije i realizirati lani potpisani sporazum o suradnji s tajvanskim sveučilištem.
Aktivnosti (po potrebi dodati ili izuzeti)	1. Nastaviti s praksom sklapanja novih sporazuma o mobilnosti studenata, nastavnog i nenastavnog osoblja
	2. Realizirati potpisani sporazum o suradnji sa Medicinskim sveučilištem u Taichungu (Tajvan)

U Rijeci 28/01/2020

Odgovorna osoba (potpis)

SVEUČILIŠTE U RIJEKI
FAKULTET ZDRAVSTVENIH ZNANOSTI
RIJEKA

Prof. dr. sc. Alan Šustić, dr. med.